Lycée thnw Rockd SOUSSE série n°l

EXERCICE N°1 _On considére la fonction g définie sur I par :
f(x)=2x+1pourx e | —o ; 2]

f(x) = —x+7pourx e ]2; +nof

a. Tracer la représentation graphique de cette fonction dans un repeére
orthonormal du plan.

b. Cette fonction est-elle continue ? Pourquoi ?

EXERCICE N°2_Soit f la fonction définie par : f(x) = (X;):Zinx . x€IR
1. Montrer que pour tout x € IR, ona: —;112 <f(x) < ):12

2. En déduire limy_, ;. f(x)

EXERCICE N°3 Etudier la continuité de f pour chaque cas :

a){f(x)=(1+$)|x—2| six# 2 b){f(x)=%\/2|x|sixio
fx) =1 six=1 f(0)=0

EXERCICE N°4 soit g(x) =/x2— 4.

1. donner 'ensemble de définition de g.
2. Trouver deux fonctions u et v telles que g soit la composée de u suivie
de v.

3. Etudier alors les limites de g en +« et en -o.

4. Pour tout x > 2, comparer \/XZ —4etx
A i i 2 —

En déduire « ﬂ)mﬂo (X2 — 4 - 2x).

EXERCICE N°5

Montrer que I'équation x3 — 2x% + x + 2 = 0 admet une solution
unique a tel que ae]-1 ;0[

EXERCICE N°6 _Soit f la fonction définie par :  f(x) = f&

Donner 'ensemble de définition de f.

clasie : 4 éco 2 et 3 ol : SHEN

EXERCICE N°7

Compléter les phrases suivantes
1/soient A et B deux matrices d’ordre respective 3x4et 2x3

Alors la matrice BxA est d'ordre ......cccceeeveveeveiennns

2/linverse de la matrice A=(_2] g) estlamatrice B=....( )

3/ona A, B deux matrices d'ordre 4 tel que AZ+3A =14al0rs Al =....ooooeivecerisseerrens e
4/f est une fonction continue en un réel a si et seulement Si...........cocoveieeviriinen e

PROBLEME

Vérifier que la fonction f est la composée de deux fonctions
Etudier la continuité de f sur son ensemble de définition
Calculer limy_, .. f(x) ;lim,,_. f(x)

PowpdPE

5 2 7 8 9 =22
3
) Soit A et B deux matrices carrées d'ordre 3 tel que A(3 8 6) etB=| -
3 45 -6 -7 17
1/ calculer le déterminant de la matrice A et en déduire que A est inversible
2/ calculer AxB et déduire la matrice A1

II) une usine fabrique chaque jour trois types de cartes d'ordinateurs : le modéle I, le modéle
B et le modéle M .Pour chaque modéle .on utilise des puces électroniques de types P1,P2 et
P3 avec la répartition suivante

Puce ———modéle I B M
P1 5 2 7
P2 3 8 6
P3 3 4 5

Un certain jour, on utilise 588 puces P1, 630 puces P2 et 470 puceS P3.Onnotex, y et zles
nombres respectifs des cartes I, B et M fabriquées

1/traduire les informations ci-dessus en un systéme (S) de trois équations a trois inconnues
xyetz

2/ a)donner I'écriture matricielle du systéme (5)
b) résoudre alors le systéme (5)

¢) en déduire le nombre de cartes fabriquées de chaque modéle
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